






Розроблені теоретичні й методичю матер1али дослщження можуть бути 

застосовано у освітньому процесі підготовки учителів фізичної культури, 

фахівців туристичної галузі, у роботі профільних позашкільних установ, а 

також у закладах післядипломної осв1ти для підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників. 

Оцінка змісту дисертації, її завершення в цілому та ідентичності 

змісту автореферату й основних положень дисертації. 

Дисертація складаєrься з анотації, вступу, трьох розділів і висновків до 

них, висновків, списку використаних джерел (295 найменувань, із них 12 

джерел іноземними мовами). Загальний обсяг дисертації становить 254 

сторінки, з них - основного тексту 195 сторінок. Робота містить 14 додатків 

на 41 сторінці, 24 таблиці та 29 рисунків на 18 сторінках. Позитивної оцінки 

заслуговує оформлення результатів дослідження. 

У вступі автором обrрунтовано актуальність проблеми, визначено мету 

та завдання, об'єкт і предмет; розкрито наукову новизну й практичне 

значення роботи; наведено інформацію про особистий внесок здобувача, 

апробацію результатів дослідження, публікації автора; подано відомості про 

структуру й обсяг дисертації. 

У першому розділі «Теоретичні засади формування готовності 

майбутніх учителів фізичної культури до організації позакласної роботи 

з туризму» автором схарактеризовано понятійно-термінологічне поле 

дослідження; дисертанткою розкрито проблему формування готовності 

майбутніх учителів фізичної культури до організації позакласної роботи з 

туризму в системі професійної освіти та виконано структурний аналіз 

готовності майбутніх учителів фізичної культури до організації позакласної 

роботи з туризму. Автором розглянуто та визначено такі поняття, як 

«позакласна робота з туризму>>, «готовність майбутніх учителів фізичної 

культури до організації позакласної роботи з туризму>>. Дисертанткою 

визначено структурні компоненти готовності майбутніх учителів фізичної 

культури до організації позакласної роботи з туризму (мотиваційно-














